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調査概要
1.調査の目的

川崎市シティプロモーション戦略プラン(平成26年度策定)の目標である「市民の『川崎への愛着・誇り(シビックプライド)』
の醸成」と「川崎の対外的な認知度やイメージの向上」の達成に向け、プランの成果指標の現状を確認し、魅力情報の効果的な
発信に向けた基礎的なデータを収集・分析することを目的として実施しました。

2.調査の方法
① 調査の地域 神奈川県、東京都、千葉県、埼玉県
② 調査の対象者 上記地域に居住する15歳以上の男女個人
③ 標本数 4,000標本
④ 調査方法 調査モニターを用いた地域別インターネット調査
⑤ 調査期間 令和６年11月12日(火)〜11月28日(木)

＜集計・分析に際しての地域区分＞
① 川崎市 市内の7区に居住している方
② 隣接都市 東京都の大田区、世田谷区、狛江市、調布市、稲城市、多摩市、町田市の各区市

及び横浜市の鶴見区、港北区、都筑区、青葉区の各区に居住している方
③ 横浜市 鶴見区、港北区、都筑区、青葉区以外の横浜市に居住している方
④ 一都三県 東京都(大田区、世田谷区、狛江市、調布市、稲城市、多摩市、町田市を除く)、

神奈川県(横浜市、川崎市を除く)、千葉県、埼玉県に居住している方

※注意事項
・報告書で使用されている数値は、小数点以下第2位を四捨五入しているため、報告書内の数値の合計が 100.0%にならない

場合や、複数の項目の数値の合計が本文中の数値と一致しない場合があります。
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主要測定指標
① 主要測定指標評価推移サマリー

② 川崎市のイメージ評価
③ 「居住」「来訪」推奨度

④ シビックプライド指標
⑤ ブランドメッセージ認知状況
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①主要測定指標評価推移サマリー
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主な測定指標
(1)川崎市のイメージ(川崎市のイメージをよいと思う人の割合)

「川崎市のイメージ」についての設問に対して、1点(非常に悪い)〜10点(非常によい)で評価してもらい、1
〜5点を「悪い」、6〜10点を「よい」としています。

(2)「居住」「来訪」推奨度
自分の住む市区町村に対する「居住」「来訪」について、推奨意向を1点(まったくすすめたくない)〜10点

(非常にすすめたい)で評価してもらい、８〜10点を付けた人を「推奨者」とし、5〜7点を付けた人を「中立者
」、1〜4点を付けた人を「批判者」として、「推奨者の割合－批判者の割合」のスコアを計算することにより
算出しています。

(3)シビックプライド指標
自分の住む市区町村に対し、「愛着を持っている」「今後も住み続けたい」「細部まで熟知している」

「誇りを持っている」「自慢したいことがいくつもある」「貢献している」の6項目について1点(まったくあて
はまらない)〜10点(非常にあてはまる)で評価してもらい、前半の3項目の平均点を「愛着」スコア、後半の3
項目の平均点を「誇り」スコアとしています。

(4)ブランドメッセージ(ロゴ)認知状況
市民の方へブランドメッセージのロゴを見たことがあるか、見たことがある場合はどこで見たかも併せて調

査しています。またメッセージの内容についての認知度も調査しています。
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(2)「来訪」推奨度(2)「居住」推奨度(1)川崎市のイメージ

(4)ブランドメッセージ（ロゴ）認知(3)シビックプライド「誇り」(3)シビックプライド「愛着」

主要測定指標評価サマリー
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(1)川崎市のイメージ(川崎市のイメージをよいと思う人の割合) … 「川崎市のイメージ」について６~10点で評価した割合。
(2)「居住」「来訪」推奨度 … それぞれ８~10点を付けた「推奨者の割合」から１~４点を付けた「批判者の割合」を引いたスコア。
(3)シビックプライド指標 … １点〜10点でそれぞれ「愛着」「居住意向」「熟知」の３項目を評価し、その平均を「愛着」スコア、

同様に「誇り」「自慢」「貢献」の３項目を評価し、その平均を「誇り」スコアとして算出。
(4)ブランドメッセージ(ロゴ)認知状況 … 川崎市のブランドメッセージロゴを見たことがある人の割合。
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②川崎市のイメージ評価
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川崎市のイメージ(居住地域別)
 「川崎市のイメージ」について、1点(非常に悪い)〜10点(非常によい)で評価してもらい、1〜5点を「悪い」、6〜10点を「よい」

としています。本グラフは6〜10点を選択した割合を示しています。
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川崎市のイメージ評価の分布(川崎市民)
 「川崎市のイメージ」について、1点(非常に悪い)〜10点(非常によい)の10段階で評価してもらっています。

ベース︓川崎市民
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川崎市のイメージ(川崎市民・年代別/居住年数別)
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居住年数別に表しています。
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● 具体的なイメージ項目のリストを提示して、川崎市について当てはまるものを選んでもらっています。

川崎市の詳細イメージ(川崎市民)

ベース︓川崎市民

それぞれのイメージについて、「川崎市」に当てはまると回答した人の割合

※ポジティブなイメージは■で色分けしています。
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川崎市の詳細イメージ(川崎市民・年代別)
 具体的なイメージ項目のリストを提示して、川崎市について当てはまるものを選んでもらい、年代ごとに回答の多かった選択肢を

１位から５位まで表にしています。

ベース︓川崎市民

1 治安が悪い 51.2% 便利 40.7% 便利 44.0% 便利 43.9%
2 便利 47.8% 治安が悪い 36.1% 治安が悪い 36.6% 治安が悪い 35.3%
3 子どもが多い 35.4% 活気がある 35.0% ごちゃごちゃしている 35.4% 産業が盛ん 29.8%
4 産業が盛ん 31.4% 騒々しい 27.3% 活気がある 29.7% 活気がある 29.1%
5 活気がある 31.0% ごちゃごちゃしている 27.1% 騒々しい 29.4% ごちゃごちゃしている 27.2%

1 便利 52.3% 便利 51.4% 便利 54.2%
2 産業が盛ん 36.2% 産業が盛ん 45.7% 産業が盛ん 48.3%
3 ごちゃごちゃしている 31.6% ごちゃごちゃしている 33.1% 活気がある 37.3%
4 治安が悪い 28.8% 活気がある 32.2% 多様性がある 34.2%
5 活気がある 27.3% 多様性がある 32.1% ごちゃごちゃしている 23.5%

40〜49歳(n=472)

50〜59歳(n=500) 60〜69歳(n=317) 70歳以上(n=504)

15〜19歳(n=133) 20〜29歳(n=435) 30〜39歳(n=439)

1 便利 47.8%
2 産業が盛ん 35.2%
3 活気がある 31.7%
4 治安が悪い 29.6%
5 ごちゃごちゃしている 29.0%

川崎市民(n=2,800)
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 「将来、川崎市がどのようなイメージになってほしいか」の具体的イメージ項目のリストを提示して、当てはまるものを選んでいた
だいています。

川崎市に将来望むイメージ(川崎市民)
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川崎市に将来望むイメージ(川崎市民・年代別)
 「将来、川崎市がどのようなイメージになってほしいか」の具体的イメージ項目のリストを提示して、当てはまるものを選んでもらい、

年代ごとに回答の多かった選択肢を１位から５位まで表にしています。

ベース︓川崎市民

1 便利 54.7% 便利 41.0% 便利 41.8% 便利 44.8%
2 治安がよい 53.5% 活気がある 29.9% 治安がよい 35.8% 治安がよい 32.3%
3 楽しい 43.7% 治安がよい 29.5% 活気がある 32.6% 活気がある 32.2%
4 活気がある 41.8% 産業が盛ん 24.4% 楽しい 24.1% 産業が盛ん 26.8%
5 やさしい 40.2% 自然が豊か 22.3% 自然が豊か 23.9% 自然が豊か 22.6%

1 便利 48.4% 便利 51.9% 便利 52.3%
2 治安がよい 37.1% 治安がよい 40.8% 活気がある 44.8%
3 活気がある 32.3% 活気がある 39.5% 治安がよい 42.9%
4 産業が盛ん 31.1% 産業が盛ん 38.8% 産業が盛ん 42.4%
5 多様性がある 24.9% 多様性がある 33.9% 自然が豊か 40.5%

40〜49歳(n=472)

50〜59歳(n=500) 60〜69歳(n=317) 70歳以上(n=504)

15〜19歳(n=133) 20〜29歳(n=435) 30〜39歳(n=439)

1 便利 47.0%
2 治安がよい 37.2%
3 活気がある 35.5%
4 産業が盛ん 30.8%
5 自然が豊か 27.5%

川崎市民(n=2,800)
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川崎市に対する現在のイメージと将来望むイメージ(川崎市民)
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● イメージ項目のリストからそれぞれ当てはまるものを選んでもらい、現在と将来望むイメージを比較しました。

ベース︓川崎市民
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川崎市に関する「キーワード」の実感度・魅力度
川崎市の「文化芸術」「スポーツ」「自然」「産業・研究開発」「生活」を表現するキーワードの提示による実感度(市民以外には魅力度)について、
「1.まったく実感がない(まったく魅力を感じない)」〜「10.非常に実感がある(非常に魅力を感じる)」の10段階評価のうち、6以上の人の割合
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ベース︓全対象者
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川崎市の魅力

イベント・名所・名物・施設

イメージ

生活環境

交通利便性

生活利便性

 川崎市の魅力を自由記述方式で回答してもらい、回答から抽出された言葉同士の関連性を図にしています。
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● 隣接都市居住者に対して、具体的なイメージ項目のリストを提示して、川崎市について当てはまるものを選んでもらっています。

川崎市の詳細イメージ(隣接都市居住者)

それぞれのイメージについて、「川崎市」に当てはまると回答した人の割合

ベース︓隣接都市居住者

※ポジティブなイメージは■で色分けしています。
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それぞれのイメージについて、「川崎市」に当てはまると回答した人の割合

川崎市の詳細イメージ(横浜市民)
● 横浜市民に対して、具体的なイメージ項目のリストを提示して、川崎市について当てはまるものを選んでもらっています。

ベース︓横浜市民

※ポジティブなイメージは■で色分けしています。
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● 一都三県居住者に対して、具体的なイメージ項目のリストを提示して、川崎市について当てはまるものを選んでもらっています。

それぞれのイメージについて、「川崎市」に当てはまると回答した人の割合

川崎市の詳細イメージ(一都三県居住者)

ベース︓一都三県居住者

※ポジティブなイメージは■で色分けしています。
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 川崎市を除いた地域に、具体的なイメージ項目のリストを提示して、川崎市について当てはまるものを選んでもらっています。

川崎市の詳細イメージ(居住地域別)

それぞれのイメージについて、「川崎市」に当てはまると回答した人の割合

ベース︓隣接都市、横浜市、一都三県

※ポジティブなイメージは■で色分けしています。
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③「居住」「来訪」推奨度
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8.0

21.7 

16.8 

30.2 
28.3 

16.8 

21.3 
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34.8
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19.8
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川崎市小計 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区 隣接都市 横浜市 一都三県

R4 R5 R6

「居住」推奨度(居住地域別)
 居住地域に、「居住」推奨度(８~10点の合計割合から、1~4点の合計割合を引いた結果)を表しています。

※川崎市各区については、居住区別による川崎市全体についての評価
※「隣接都市」「横浜市」「一都三県」については、回答者が居住する市(東京23区の場合には区)または町・村についての評価

(n=400)(n=400)(n=400)(n=327)(n=402)(n=425)(n=422)(n=476)(n=313)(n=435)(n=2,800)R4
(n=400)(n=400)(n=400)(n=326)(n=402)(n=424)(n=423)(n=478)(n=312)(n=435)(n=2,800)R5
(n=400)(n=400)(n=400)(n=324)(n=404)(n=422)(n=423)(n=479)(n=314)(n=435)(n=2,800)R6

ベース︓全対象者
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「居住」推奨度の分布(川崎市民)
 「川崎市に住むこと」について、1点(まったくすすめたくない)〜10点(非常にすすめたい)の10段階で評価してもらっています。
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川崎市小計 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区 隣接都市 横浜市 一都三県

R4 R5 R6

「来訪」推奨度(居住地域別)

(n=400)(n=400)(n=400)(n=327)(n=401)(n=424)(n=424)(n=475)(n=312)(n=437)(n=2,800)R3
(n=400)(n=400)(n=400)(n=327)(n=402)(n=425)(n=422)(n=476)(n=313)(n=435)(n=2,800)R4
(n=400)(n=400)(n=400)(n=326)(n=402)(n=424)(n=423)(n=478)(n=312)(n=435)(n=2,800)R5

ベース︓全対象者

 居住地域に、「来訪」推奨度(８~10点の合計割合から、1~4点の合計割合を引いた結果)を表しています。
※川崎市各区については、居住区別による川崎市全体についての評価
※「隣接都市」「横浜市」「一都三県」については、回答者が居住する市(東京23区の場合には区)または町・村についての評価
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「来訪」推奨度の分布(川崎市民)
 「川崎市に買い物や遊びなどで訪れること」について、1点(まったくすすめたくない)〜10点(非常にすすめたい)の10段階で評価し

てもらっています。
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「居住」・「来訪」推奨度(川崎市民・年代別)
 それぞれ８~10点での評価(推奨者)の割合から、１~４点での評価(批判者)の割合を引いた「居住」・「来訪」推奨度(いわゆるNPS)

を年代別で表しています。

「居住」推奨度 「来訪」推奨度

ベース︓川崎市民
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全体 (n=2,800)

15〜19歳(n=133)

20〜29歳(n=435)

30〜39歳(n=439)

40〜49歳(n=472)

50〜59歳(n=500)

60〜69歳(n=317)

70歳以上(n=504)

全体 (n=2,800)

15〜19歳(n=133)

20〜29歳(n=435)

30〜39歳(n=439)

40〜49歳(n=472)

50〜59歳(n=500)

60〜69歳(n=317)

70歳以上(n=504)
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「居住」「来訪」推奨度(川崎市民・居住年数別)
 川崎市民の川崎市への「居住」・「来訪」推奨度をそれぞれ居住年数別で表しています。
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④シビックプライド指標
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川崎市小計 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区 隣接都市 横浜市 一都三県

R4 R5 R6

シビックプライド①「愛着」(居住地域別)

(n=400)(n=400)(n=400)(n=327)(n=402)(n=425)(n=422)(n=476)(n=313)(n=435)(n=2,800)R4
(n=400)(n=400)(n=400)(n=326)(n=402)(n=424)(n=423)(n=478)(n=312)(n=435)(n=2,800)R5
(n=400)(n=400)(n=400)(n=324)(n=404)(n=422)(n=423)(n=479)(n=314)(n=435)(n=2,800)R6

ベース︓全対象者

 居住地域別に、居住地に対する愛着スコアを表しています。
※川崎市各区については、居住区別による川崎市全体についての評価
※「隣接都市」「横浜市」「一都三県」については、回答者が居住する市(東京23区の場合には区)または町・村についての評価
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「愛着」スコアの分布(川崎市民)

まったくあてはまらない 非常にあてはまる

 川崎市に対する「愛着」スコア(「愛着を持っている」「今後も住み続けたい」「細部まで熟知している」に対する10段階評価の
平均)を表しています。
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シビックプライド②「誇り」(居住地域別)
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R4 R5 R6

 居住地域別に、居住地に対する誇りスコアを表しています。
※川崎市各区については、居住区別による川崎市全体についての評価
※「隣接都市」「横浜市」「一都三県」については、回答者が居住する市(東京23区の場合には区)または町・村についての評価

ベース︓全対象者

(n=400)(n=400)(n=400)(n=327)(n=402)(n=425)(n=422)(n=476)(n=313)(n=435)(n=2,800)R4
(n=400)(n=400)(n=400)(n=326)(n=402)(n=424)(n=423)(n=478)(n=312)(n=435)(n=2,800)R5
(n=400)(n=400)(n=400)(n=324)(n=404)(n=422)(n=423)(n=479)(n=314)(n=435)(n=2,800)R6
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「誇り」スコアの分布(川崎市民)
 川崎市に対する「誇り」スコア(「誇りを持っている」「自慢したいことがいくつもある」「貢献している」に対する10段階評価の

平均)を表しています。
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全体 (n=2,800)

15〜19歳(n=133)

20〜29歳(n=430)

30〜39歳(n=443)

40〜49歳(n=487)

50〜59歳(n=493)

60〜69歳(n=309)

70歳以上(n=506)

シビックプライド「愛着」・「誇り」(川崎市民・年代別)
 川崎市民に川崎市に対する愛着・誇りスコアを10段階評価(1:非常に悪い〜10:非常によい)してもらい、その評価の平均点を年代別

に表しています。

愛着 誇り

ベース︓川崎市民

6.4

5.9

5.4

5.4

5.1

4.8

5.4

5.5

6.3

6.1

5.8

5.6

5.2

5.1

5.7

5.7

6.5

6.5

6.3

6.2

6.0

6.2

7.3

6.3

0.0 1.5 3.0 4.5 6.0 7.5

全体 (n=2,800)

15〜19歳(n=133)

20〜29歳(n=430)

30〜39歳(n=443)

40〜49歳(n=487)

50〜59歳(n=493)

60〜69歳(n=309)

70歳以上(n=506)
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シビックプライド「愛着」「誇り」(川崎市民・居住年数別)

6.5

6.0

5.7

5.8

6.0

5.4

7.0

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0

20年以上(n=1,008)

10〜20年未満(n=455)

5〜10年未満(n=242)

3〜5年未満(n=148)

1〜3年未満(n=201)

1年未満(n=97)

生まれてからずっと住んでいる

(n=649)

 川崎市民の川崎市に対する愛着、誇りスコアを10段階評価(1:非常に悪い〜10:非常によい)してもらい、その評価の平均点を
それぞれ居住年数別に表しています。

ベース︓川崎市民

6.0

5.7

5.5

5.4

5.6

5.0

6.4

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0

20年以上(n=1,008)

10〜20年未満(n=455)

5〜10年未満(n=242)

3〜5年未満(n=148)

1〜3年未満(n=201)

1年未満(n=97)

生まれてからずっと住んでいる

(n=649)

転
入
・
転
出
の
経
験
が
あ
る

愛着 誇り
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⑤ブランドメッセージ認知状況
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91.0%

52.0%

35.2%

32.7%

23.3%

14.3%

13.4%

8.3%

3.1%

1.8%

1.1%

1.2%

11.4%

85.8%

48.7%

35.5%

24.5%

23.9%

11.1%

8.7%

7.3%

3.0%

2.3%

0.9%

1.4%

11.8%

87.4%

51.3%

45.9%

24.8%

29.6%

13.0%

11.2%

9.8%

4.3%

2.6%

0.2%

1.4%

13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度

川崎市の市政だより

川崎市のホームページ

施設等に掲出・設置されているポスターやのぼり旗

川崎市役所や区役所からの手紙や通知に印刷されているロゴ

街頭のビジョン等で放映されている動画

川崎市が主催、参加しているイベント会場

学校からの配布物(資料、封筒、クリアファイルなど)に

川崎市のTwitter

川崎市のYouTube(川崎市チャンネル)

知人から教えてもらった

その他

よく覚えてない

R6(n=2,800)

R5(n=2,800)

R4(n=2,800)

印刷されているロゴ

ブランドメッセージ(ロゴ)認知状況(川崎市民)

91.0%

85.8%
87.4%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

95%

認知率

R6

(n=2,800)

R5

(n=2,800)

R4

(n=2,800)

 左のグラフでは、ブランドメッセージ(ロゴ)の認知度(見たことがあると答えた割合)を、
右のグラフでは、ブランドメッセージ(ロゴ)を認知手段の割合を表しています。

ベース︓川崎市民
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ブランドメッセージ(ロゴ)認知状況(川崎市民・居住区別)
 川崎市民によるブランドメッセージ(ロゴ)の認知度を居住区別に表しています。

88.5%

94.3%

87.1% 86.9% 84.1%
87.0% 85.4%

91.3% 91.2%
86.5% 86.5%

78.0%
83.4% 84.1%90.5%

97.3%

88.6% 89.7% 89.6%
90.2% 93.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

R4 R5 R6

(n=327)(n=402)(n=425)(n=422)(n=476)(n=313)(n=435)R4
(n=326)(n=402)(n=424)(n=423)(n=478)(n=312)(n=435)R5
(n=324)(n=404)(n=422)(n=423)(n=479)(n=314)(n=435)R6

ベース︓川崎市民
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ブランドメッセージ(ロゴ)認知状況(川崎市民・年代別)
 ブランドメッセージ(ロゴ)の認知度を年代別に表しています。

ベース︓川崎市民

94.3%

92.3%

90.8%

89.9%

87.9%

88.8%

96.6%

91.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上(n=504)

60〜69歳(n=317)

50〜59歳(n=500)

40〜49歳(n=472)

30〜39歳(n=439)

20〜29歳(n=435)

15〜19歳(n=133)

全体 (n=2,800)
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5.2%

30.5%

64.3%

R５(n=2,800)

ブランドメッセージ認知状況(川崎市民)

川崎市のブランドメッセージについての認知度

※ブランドメッセージの認知度 = ①「具体的な内容まで知っている」＋ ②「メッセージがあることは知っている」

6.6%

34.9%58.5%

R６(n=2,800)

①

②③

① ＋ ② ＝ 41.5%

①「具体的な内容まで知っている」 ②「メッセージがあることは知っている」 ③「あまり・全く知らない」

①

②

③

① ＋ ② ＝ 35.7%

 川崎市民におけるブランドメッセージの認知度を表しています。

ベース︓川崎市民
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ブランドメッセージ認知状況(川崎市民・居住区別)
 川崎市民によるブランドメッセージの認知度を居住区別に表しています。

川崎市のブランドメッセージについての認知度(居住区別)

7.4%

7.7%

7.2%

4.5%

8.0%

6.5%

4.6%

38.4%

43.2%

31.8%

35.9%

28.6%

32.2%

37.1%

54.2%

49.1%

61.1%

59.5%

63.4%

61.3%

58.3%

川崎区(n=435)

幸区(n=314)

中原区(n=479)

高津区(n=423)

宮前区(n=422)

多摩区(n=404)

麻生区(n=324)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

具体的な内容まで知っている メッセージがあることは知っている あまり・全く知らない

ベース︓川崎市民
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ブランドメッセージ認知状況(川崎市民・年代別)
 ブランドメッセージの認知度を年代別に表しています。

ブランドメッセージについての認知度(年代別)

6.6%

13.1%

10.2%

5.7%

6.0%

5.5%

6.2%

4.5%

34.9%

36.7%

23.9%

29.5%

30.5%

34.7%

40.1%

49.7%

58.5%

50.2%

65.9%

64.8%

63.5%

59.8%

53.7%

45.8%

全体 (n=2,800)

15〜19歳(n=133)

20〜29歳(n=435)

30〜39歳(n=439)

40〜49歳(n=472)

50〜59歳(n=500)

60〜69歳(n=317)

70歳以上(n=504)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

具体的な内容まで知っている メッセージがあることは知っている あまり・全く知らない

ベース︓川崎市民
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ブランドメッセージ共感度の分布(川崎市民)

3.6%

6.7%

41.1%
39.0%

9.6%

4.0%

7.3%

39.4% 39.7%

9.6%

2.7%
5.0%

37.8%

43.2%

11.3%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

1 2 3 4 5

R4(n=2,800) R5(n=2,800) R6(n=2,800)

まったくそう思わない 非常にそう思う
どちらともいえない

 川崎市民におけるブランドメッセージの共感度について、 1点(まったく共感できない)〜5点(非常に共感できる)の5段階で評価して
もらっています。

ベース︓川崎市民
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川崎市における治安イメージについて
① 川崎市における治安イメージ

② 川崎市におけるマナー
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①川崎市における治安イメージ
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川崎市の治安イメージ(居住地域別)
 川崎市の具体的なイメージ項目のリストから、「治安が悪い」を選択した人の割合です。

28.8%

24.5%

34.1%

30.3% 28.5%
28.3% 29.7% 27.1% 30.5%

40.5%

27.0%

29.1% 29.4% 27.9% 28.1%
29.7%

30.5%
28.5%

29.7%

42.3%

47.5%

34.3%

29.6% 29.8%
27.2%

29.5%
30.3% 31.6%

26.0%

32.7%
27.0%

41.5%

28.5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

川崎市小計 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区 隣接都市 横浜市 一都三県

R4 R5 R6

(n=400)(n=400)(n=400)(n=327)(n=402)(n=425)(n=422)(n=476)(n=313)(n=435)(n=2,800)R4
(n=400)(n=400)(n=400)(n=326)(n=402)(n=424)(n=423)(n=478)(n=312)(n=435)(n=2,800)R5
(n=400)(n=400)(n=400)(n=324)(n=404)(n=422)(n=423)(n=479)(n=314)(n=435)(n=2,800)R6

ベース︓全対象者
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居住区の治安イメージ(川崎市民・居住区別)
 川崎市民に対し、居住区の具体的なイメージ項目のリストから、「治安が悪い」を選択した人の割合を、居住区別に表しています。

27.0%

10.5%

5.1% 5.4%
3.9%

5.7%

3.5%

31.0%

9.9%

2.1%

9.5%

3.7%

6.6%

3.0%

23.7%

10.0%

4.0%

10.9%

4.8% 4.5%

1.7%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

R4 R5 R6

(n=327)(n=402)(n=425)(n=422)(n=476)(n=313)(n=435)R4
(n=326)(n=402)(n=424)(n=423)(n=478)(n=312)(n=435)R5
(n=324)(n=404)(n=422)(n=423)(n=479)(n=314)(n=435)R6

ベース︓川崎市民
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治安イメージの一般的要因(居住地域別)
 一般的にどのような場合に「治安が悪い」と思うのか要因を選んでもらっています。

32.4% 35.1% 36.0% 31.0% 29.8% 34.5% 31.3% 29.5%
41.8% 37.8% 39.3%

48.4% 41.6%
46.1% 52.1% 50.2%

46.2% 50.4% 52.5%

44.5% 48.5% 47.5%

19.2% 23.3%
17.9% 16.9% 20.1% 19.3% 18.2% 18.0% 13.8% 13.8% 13.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

川崎市小計 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区 隣接都市 横浜市 一都三県

① ② ③

① 自分や身近な人が被害にあったり、あいそうになるなど、治安の悪さを実際に経験したから
② 自分や身近な人は被害にあっていないが、被害の現場を見たり、被害にあった人から経験を聞いたり、新聞やニュースなどで事件の報道を見聞きしたから
③ 自分や身近な人は被害にあっていないが、治安が悪いらしいと人から聞いたり、テレビやインターネットなどで悪く言われているのを見聞きしたから

ベース︓全対象者

(n=400)(n=400)(n=400)(n=324)(n=404)(n=422)(n=423)(n=479)(n=314)(n=435)(n=2,800)R6
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19.3%

15.5%

9.5%

7.0%

5.4%

2.9%

1.1%

21.1%

22.0%

16.0%

10.9%

8.9%

5.7%

3.3%

0.9%

17.6%

13.2%

14.6%

6.4%

2.6%

4.5%

2.0%

1.5%

29.3%

壁や地面に落書きがある

ひったくりや痴漢など犯罪が多い

街灯が少ない、道が暗い

地域とのつながりが少ない

植込みなど人の目が届きにくい場所が多い

人通りが少ない

その他

どれもない

0% 20% 40%

全体(n=4,000) 川崎市(n=2,800) 隣接都市・横浜市・一都三県(n=1,200)

川崎市における治安イメージの具体的要因(居住地域別)
 川崎市の治安に関するイメージに対して、悪影響を与えていると思うものを具体的なリストを提示して選んでもらっています。

39.7%

33.1%

32.3%

25.4%

24.7%

22.5%

22.1%

22.1%

21.9%

44.6%

35.2%

36.8%

27.9%

29.2%

26.3%

24.9%

23.9%

24.2%

28.2%

28.3%

21.9%

19.6%

14.3%

13.4%

15.6%

17.7%

16.6%

居酒屋や繁華街が多い

マナーの悪い人が多い

競馬場、競輪場がある

凶悪な事件があった

人通りが多い

車、バイク、自転車などの交通違反が多い

テレビやインターネットなど、メディアで悪

く言われる

不審者、変質者がいる

ごみが道に散らかっている

0% 20% 40%

川崎市における治安イメージの要因

ベース︓全対象者
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 川崎市民に対し、治安に関するイメージに対して「悪影響を与えている」と特に思うマナーを具体的なリストを示して最大３つまで
選んでもらっています。

32.0%

20.2% 20.1%
19.1%

18.1% 15.4%
14.6%

14.1%

9.0%

6.4% 6.4%
3.9% 3.3% 2.6%

0.8%

23.0%

0%

10%

20%

30%

40%

歩
き
ス
マ
ホ
を
す
る

指
定
場
所
以
外
で
喫
煙
す
る

自
転
車
が
ス
ピ
ー
ド
を
出
し
て

歩
道
を
走
行
す
る

公
共
の
場
で
騒
ぐ

ご
み
の
ポ
イ
捨
て
を
す
る

エ
ス
カ
レ
ー
タ
ー
を
歩
く

自
転
車
の
放
置
、
迷
惑
駐
輪

路
上
で
飲
酒
す
る

ご
み
収
集
の
ル
ー
ル
を
守
ら
な
い

物
や
体
が
ぶ
つ
か
っ
た
際
に

謝
ら
な
い

人
に
当
た
り
そ
う
に
な
る

傘
の
持
ち
方
を
す
る

公
共
交
通
機
関
の
乗
降
の
際
に

順
番
を
守
ら
な
い

隣
近
所
の
住
人
と
挨
拶
を
し
な
い

公
共
交
通
機
関
で
飲
食
す
る

そ
の
他

ど
れ
も
な
い

R4(n=2,800) R5(n=2,800) R6(n=2,800)

川崎市において治安イメージに悪影響を与える要因(川崎市民)

ベース︓川崎市民
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19.4%
22.9%

31.7%

39.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

１６位から２１位

(n=379)

１１位から１５位

(n=657)

６位から１０位

(n=1,181)

１位から５位

(n=583)

川崎市民における「治安が悪い」を選択した割合

川崎市における刑法犯認知件数順位の予想と
治安イメージの相関性について(居住地域別)

 川崎市における「人口千人あたりの刑法犯認知件数(2020年)」について、東京都区部及び全国政令指定都市(全21都市)における順位で、正
しいと思うものを選んでもらっています。【実際の順位︓19位】

グラフ左

 グラフ左における川崎市民の回答者のうち、川崎市に当てはまるイメージとして「治安が悪い」を選択した割合を算出し、相関性を示しています。

グラフ右

(n=2,800) (n=400) (n=400) (n=400) 

順位の予想

13.5% 21.8% 16.0% 17.3%

23.5%

27.3%
28.5% 27.8%

42.2%
36.0%

36.3% 39.8%

20.8% 15.0% 19.3% 15.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

川崎市 隣接都市 横浜市 一都三県

16位から21位（正答） 11位から15位 6位から10位 1位から5位

ベース︓全対象者
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川崎市の治安イメージ(川崎市民・年代別/居住年数別)
 川崎市民に対し、川崎市の具体的なイメージ項目のリストから、「治安が悪い」を選択した人の割合を、それぞれ年代別、

居住年数別に表しています。

ベース︓川崎市民

22.1%

35.6%

45.2%

32.8%

37.7%

29.3%

27.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

20年以上(n=1,008)

10〜20年未満(n=455)

5〜10年未満(n=242)

3〜5年未満(n=148)

1〜3年未満(n=201)

1年未満(n=97)

生まれてからずっと住んでいる

(n=649)

12.6%

21.5%

28.8%

35.3%

36.6%

36.1%

51.2%

29.6%

0% 20% 40% 60%

70歳以上(n=504)

60〜69歳(n=317)

50〜59歳(n=500)

40〜49歳(n=472)

30〜39歳(n=439)

20〜29歳(n=435)

15〜19歳(n=133)

全体(n=2,800)

年代別 居住年数別
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川崎市のイメージ評価の分布（川崎市民・治安イメージ別）
 「川崎市のイメージ」について、1点(非常に悪い)〜10点(非常によい)の10段階で評価してもらい、治安イメージ別に表しています。

非常に悪い 非常によい

1.3% 0.9%

1.5%
3.6%

13.0%

18.3%

23.3% 23.9%

7.4% 6.7%

2.9% 2.1%
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11.0%

15.6%

20.4%
21.4%

12.2%

4.7%
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10%

15%

20%

25%

30%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

「治安が悪い」を選択しなかった人(n=1,972) 「治安が悪い」を選択した人(n=828)
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7.0

8.0
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ベース︓川崎市民
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シビックプライド(川崎市民・治安イメージ別)
 「愛着」と「誇り」のスコアを治安イメージ別に表しています。
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「治安が悪い」を選択しなかった人(n=1,972)

「治安が悪い」を選択した人(n=828)

ベース︓川崎市民
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「治安が悪い」を選択しなかった人(n=1,972)
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P.55

26.9 
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「治安が悪い」を選択しなかった人(n=1,972)

「治安が悪い」を選択した人(n=828)

27.9 
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「治安が悪い」を選択しなかった人(n=1,972)

「治安が悪い」を選択した人(n=828)

「居住」「来訪」推奨度(川崎市民・治安イメージ別)
 「推奨者」割合から「批判者」割合を引いた「居住」・「来訪」推奨度(いわゆるNPS)を、治安イメージ別に表しています。

「居住」推奨度 「来訪」推奨度

ベース︓川崎市民
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 川崎市民に川崎市の具体的なイメージ項目のリストを提示して、川崎市について当てはまるものを選んでもらい、治安イメージ別
に表しています。

川崎市の詳細イメージ（川崎市民・治安イメージ別）

それぞれのイメージについて、「川崎市」に当てはまると回答した人の割合

ベース︓川崎市民

※ポジティブなイメージは■で色分けしています。
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②川崎市におけるマナー
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川崎市(n=2,800)

川崎市におけるマナー分析(川崎市民)
 川崎市の治安に関するイメージに対して「悪影響を与えている」と特に思うマナーを具体的なリストを示して最大３つまで選んで

もらっています。

川崎市において見かける特にマナーが悪いと思うもの

ベース︓川崎市民
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川崎市のマナー分析(川崎市民・居住区別)

ベース︓川崎市民

 川崎市の治安に関するイメージに対して「悪影響を与えている」と特に思うマナーを具体的なリストを示して最大３つまで選んで
もらい、居住区ごとに回答の多かった選択肢を１位から５位まで表にしています。

(%)

歩きスマホをする 指定場所以外で喫煙する 自転車がスピードを出して 公共の場で騒ぐ ごみのポイ捨てをする
歩道を走行する

(n=2,800) 32.0% 20.2% 20.1% 19.1% 18.1%
歩きスマホをする 自転車がスピードを出して エスカレーターを歩く ごみのポイ捨てをする 指定場所以外で喫煙する

歩道を走行する
(n=435) 30.2% 25.9% 19.6% 17.8% 16.9%

歩きスマホをする 自転車がスピードを出して 指定場所以外で喫煙する ごみのポイ捨てをする エスカレーターを歩く
歩道を走行する

(n=314) 37.9% 23.7% 22.1% 20.6% 17.5%
歩きスマホをする 指定場所以外で喫煙する 公共の場で騒ぐ 自転車がスピードを出して 自転車の放置、迷惑駐輪

歩道を走行する
(n=479) 33.3% 22.5% 18.8% 18.3% 17.2%

歩きスマホをする 公共の場で騒ぐ 指定場所以外で喫煙する ごみのポイ捨てをする 自転車の放置、迷惑駐輪

(n=423) 34.3% 24.1% 22.8% 21.5% 19.5%
歩きスマホをする 公共の場で騒ぐ 指定場所以外で喫煙する 自転車がスピードを出して ごみのポイ捨てをする

歩道を走行する
(n=422) 27.9% 22.4% 21.0% 18.0% 17.6%

歩きスマホをする ごみのポイ捨てをする 指定場所以外で喫煙する 公共の場で騒ぐ 自転車がスピードを出して
歩道を走行する

(n=404) 32.8% 18.9% 18.8% 18.3% 15.7%
歩きスマホをする 自転車がスピードを出して 公共の場で騒ぐ

歩道を走行する
(n=324) 27.7% 20.9% 18.6% 16.7%

エスカレーターを歩く／ごみのポイ捨てをする

多摩区

麻生区

川崎市民

川崎区

幸区

中原区

高津区

宮前区

５位１位 ２位 ３位 ４位属性
順位
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川崎市から受け取る情報について
① 川崎市における情報利用について

② 「かわさき市政だより」の閲覧頻度
③ かわさきFMの認知度と聴取環境
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①川崎市における情報利用について
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日頃よく利用する情報媒体(川崎市民・年代別)
 日頃の利用頻度が高い情報媒体を提示したリストから選んでもらい、年代ごとに回答の多かった選択肢を１位から５位まで

表にしています。

※川崎市全体ランキングの上位2位である「テレビ」「インターネット(SNS以外)」を色分けしています

ベース︓川崎市民

1 SNS(X(旧 Twitter),Instagram,LINE など) 82.4% SNS(X(旧 Twitter),Instagram,LINE など) 77.4%
2 テレビ 72.2% インターネット(SNS以外) 55.8%
3 インターネット(SNS以外) 45.8% テレビ 53.7%
4 ラジオ 7.4% 地域の回覧や掲示板 8.5%
5 新聞 5.9% ラジオ 4.7%

1 SNS(X(旧 Twitter),Instagram,LINE など) 64.5% テレビ 75.3% テレビ 81.2%
2 テレビ 63.8% インターネット(SNS以外) 66.5% インターネット(SNS以外) 65.7%
3 インターネット(SNS以外) 63.4% SNS(X(旧 Twitter),Instagram,LINE など) 45.8% SNS(X(旧 Twitter),Instagram,LINE など) 32.9%
4 地域の回覧や掲示板 6.5% 新聞 8.6% 新聞 19.2%
5 ラジオ 5.3% ラジオ 8.6% ラジオ 11.0%

1 テレビ 87.0% テレビ 86.8%
2 インターネット(SNS以外) 66.2% インターネット(SNS以外) 61.1%
3 新聞 34.4% 新聞 54.9%
4 SNS(X(旧 Twitter),Instagram,LINE など) 20.1% 地域の回覧や掲示板 19.4%
5 地域の回覧や掲示板 13.6% ラジオ 12.1%

50〜59歳(n=500)

15〜19歳(n=133) 20〜29歳(n=435)

30〜39歳(n=439) 40〜49歳(n=472)

60〜69歳(n=317) 70歳以上(n=504)
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川崎市の情報を受け取るために普段利用している情報源
(川崎市民・年代別)

 川崎市の情報を受け取るために普段利用している情報源を提示するリストから選んでもらい、年代ごとに回答の多かった選択肢を
１位から５位まで表にしています。

ベース︓川崎市民

※川崎市全体ランキング(「どれもない」を除く)の上位2位である「かわさき市政だより」「市や区のホームページ」を色分けしています

1 どれもない 52.0% どれもない 59.9%
2 かわさき市政だより 27.8% かわさき市政だより 17.6%
3 市や区のホームページ 17.0% 市や区のホームページ 13.7%
4 区役所、市民館などの公共施設のチラシなど 12.2% 区役所、市民館などの公共施設のチラシなど 8.6%
5 地域の回覧や掲示板 6.7% 市で発信するSNS(X(旧 twitter),Instagram,LINE など) 7.9%

1 どれもない 48.6% かわさき市政だより 42.4% かわさき市政だより 56.0%
2 かわさき市政だより 31.9% どれもない 40.6% どれもない 30.3%
3 市や区のホームページ 20.3% 市や区のホームページ 26.7% 市や区のホームページ 30.0%
4 区役所、市民館などの公共施設のチラシなど 11.5% 区役所、市民館などの公共施設のチラシなど 15.1% 地域の回覧や掲示板 16.0%
5 市の広報テレビ 10.6% 地域の回覧や掲示板 13.9% 区役所、市民館などの公共施設のチラシなど 15.2%

1 かわさき市政だより 65.5% かわさき市政だより 77.3%
2 市や区のホームページ 37.8% 市や区のホームページ 40.6%
3 地域の回覧や掲示板 26.6% 地域の回覧や掲示板 34.5%
4 区役所、市民館などの公共施設のチラシなど 20.9% 区役所、市民館などの公共施設のチラシなど 22.4%
5 どれもない 20.2% どれもない 12.1%

50〜59歳(n=500)

15〜19歳(n=133) 20〜29歳(n=435)

30〜39歳(n=439) 40〜49歳(n=472)

60〜69歳(n=317) 70歳以上(n=504)
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今後力を入れてほしい情報源（川崎市民・年代別）
 川崎市の発信している情報で、今後力を入れてほしい情報源を提示するリストから選んでもらい、年代ごとに回答の多かった選択肢

を１位から５位まで表にしています。

ベース︓川崎市民

※川崎市全体ランキング(「どれもない」を除く)の上位2位である「かわさき市政だより」「市や区のホームページ」を色分けしています

1 どれもない 57.2% どれもない 60.4%
2 かわさき市政だより 20.5% 市や区のホームページ 14.0%
3 市で発信するSNS(X(旧 twitter),Instagram,LINE など) 13.8% かわさき市政だより 13.0%
4 市や区のホームページ 12.2% 市で発信するSNS(X(旧 twitter),Instagram,LINE など) 12.2%
5 市の広報テレビ 8.3% 市の広報テレビ 7.8%

1 どれもない 53.3% どれもない 47.2% どれもない 38.7%
2 市や区のホームページ 19.5% かわさき市政だより 28.1% かわさき市政だより 34.8%
3 かわさき市政だより 19.3% 市や区のホームページ 26.7% 市や区のホームページ 32.1%
4 市で発信するSNS(X(旧 twitter),Instagram,LINE など) 17.7% 市で発信するSNS(X(旧 twitter),Instagram,LINE など) 13.7% 市で発信するSNS(X(旧 twitter),Instagram,LINE など) 14.2%
5 市の広報テレビ 8.1% 市の広報テレビ 10.6% 市の広報テレビ 12.5%

1 かわさき市政だより 40.7% かわさき市政だより 58.6%
2 市や区のホームページ 35.7% 市や区のホームページ 41.4%
3 どれもない 28.3% 地域の回覧や掲示板 23.2%
4 区役所、市民館などの公共施設のチラシなど 16.6% 区役所、市民館などの公共施設のチラシなど 21.4%
5 地域の回覧や掲示板 15.5% どれもない 20.0%

50〜59歳(n=500)

15〜19歳(n=133) 20〜29歳(n=435)

30〜39歳(n=439) 40〜49歳(n=472)

60〜69歳(n=317) 70歳以上(n=504)
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川崎市の情報を受け取るために普段利用している情報源と
川崎市に今後力を入れてほしい情報源(川崎市民)

 川崎市民が川崎市の情報を受け取るために普段利用している情報源を表しています。

ベース︓川崎市民

47.5%

36.1%

27.5%

17.2%

15.4%

10.6%

4.8%

3.8%

0.2%

32.1%

42.1%

27.5%

10.5%

11.7%

10.7%

12.5%

4.8%

0.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

かわさき市政だより

どれもない

市や区のホームページ

地域の回覧や掲示板

区役所、市民館などの公共施設のチラシなど

市の広報テレビ

市で発信するSNS(X(旧 twitter),Instagram,LINE など)

市の広報ラジオ

その他

川崎市の発信する情報の情報源 川崎市の発信する情報の中で、今後力を入れてほしい情報源

(X(旧 twitter),Instagram,LINE など)

川崎市(n=2,800) 
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②「かわさき市政だより」の閲覧頻度
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「かわさき市政だより」の閲覧頻度(川崎市民・居住区別)
 「かわさき市政だより」の閲覧頻度を居住区別で表しています。

11.2%

12.5%

9.0%

11.4%

13.6%

15.4%

11.9%

12.1%

16.9%

16.9%

18.2%

17.1%
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25.0%
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17.0%

10.4%
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12.7%

10.4%

14.0%

13.3%

6.7%

16.6%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

麻生区(n=324)

多摩区(n=404)

宮前区(n=422)

高津区(n=423)

中原区(n=479)

幸区(n=314)

川崎区(n=435)

川崎市小計(n=2,800)

必ず毎月読む ほとんど毎月読む
たまに読む ほとんど読まない
全く読まない 「かわさき市政だより」が発行されていることを知らない

ベース︓川崎市民
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「かわさき市政だより」の閲覧頻度(川崎市民・年代別)
 「かわさき市政だより」の閲覧頻度を年代別で表しています。
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20〜29歳(n=435)

15〜19歳(n=133)

川崎市小計(n=2,800)

必ず毎月読む ほとんど毎月読む
たまに読む ほとんど読まない
全く読まない 「かわさき市政だより」が発行されていることを知らない

ベース︓川崎市民



P.69

③かわさきFMの認知度と聴取環境
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かわさきFMの認知度と聴取環境(居住地域別)
 川崎市におけるかわさきFMの認知度で、「聴いたことがある」人の聴取環境と「知っているが聴いたことはない」人の聴いてみたい番組を、居住地域

別に表しています。

29.6%
22.5%

9.5%
12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

認知度

川崎市民(n=2,800)
隣接都市(n=400)
横浜市(n=400)
一都三県(n=400)

「かわさきFM」を聴いたことがある
（どこで聴いたことがあるか、選択肢から該当するものを全て選んでもらいました）

「かわさきFM」を知っているが聴いたことはない
（どんな番組であれば聴いてみたいか、選択肢から該当するものを全て選んでもらいました）

「かわさきFM」を知らない

「かわさきFM」を知っている
（全体から『「かわさきFM」を知らない』の選択割合を
引いた数値）

※１サイマルラジオ、リッスンラジオなどによるインターネット配信

6.4%

5.0%

3.2%

2.7%

1.8%

0.3%

6.5%

5.3%

4.3%

4.5%

4.0%

0.3%

3.0%

1.3%

1.8%

0.3%

1.0%

0.0%

2.8%

3.0%

2.3%

3.3%

0.8%

0.3%

0% 2% 4% 6% 8% 10%

車の中のラジオで

自宅のラジオで

スマートフォン、携帯電話で

パソコンで

ポータブルラジオで

上記以外の媒体

9.5%

5.0%

3.5%

2.7%

0.6%

1.5%

1.5%

0.5%

1.0%

0.0%

1.5%

1.0%

2.0%

1.0%

0.0%

2.3%

0.3%

2.3%

1.5%

0.0%

0% 2% 4% 6% 8% 10%

川崎の情報番組

防災情報番組

エンタメ・音楽番組

スポーツ中継番組

上記以外の番組

70.4%
77.5%

90.5%
87.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「かわさきFM」を知らない

ベース︓全対象者
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市制100周年について
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82.2%

25.3%
34.3%

22.3% 19.5%

17.8%

74.7%
65.8%

77.8% 80.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

川崎市(n=2,800) 川崎市以外合計(n=1,200） 隣接都市(n=400) 横浜市(n=400) 一都三県(n=400)

知っている 知らない

市制100周年の認知度(居住地域別)
 川崎市が令和６(2024)年に市制100周年をむかえたことに対しての居住地域別の認知度についての割合です。

ベース︓全対象者

川崎市以外内訳
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市制100周年に関する認知手段
 全対象者による、川崎市が令和６(2024)年に市制100周年をむかえたことに関する認知手段の割合です。

36.1%

33.3%

12.5%

9.8%

9.0%

7.9%

7.3%

4.7%

4.4%

3.1%

2.4%

2.1%

1.3%

1.1%

川崎市の市政だより

施設等に掲出・設置されているポスターやのぼり旗

川崎市のホームページ

川崎市市政100周年記念事業公式ウェブサイト

イベント会場での市制100周年PRブース

街頭のビジョン等で放映されている動画

川崎市役所や区役所からの手紙や通知等

学校からの配布物

知人から聞いた

川崎市の広報テレビやラジオ※

川崎市のX(旧 Twitter)

その他

川崎市のInstagram

川崎市のYouTube(川崎市チャンネル)

0% 10% 20% 30% 40%

※tvk「LOVE かわさき」、かわさきFM「かわさきホット☆スタジオ」など

ベース︓全対象者
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川崎市が市制100周年をむかえることについて(川崎市民)
 川崎市民に対し、選択項目から川崎市が令和６(2024)年に市制100周年をむかえたことについて、どのように感じているか選んでも

らっています。

41.6%

26.1%

22.7%

15.2%

13.6%

9.6%

5.6%

市制100周年をむかえたことを誇りに思う。

市制100周年をきっかけに市や地域のことを知りたい。

市制100周年記念として行われるイベントに参加したい。

その他

市制100周年をきっかけに、市の魅力を知人等に知ってもらいたい。

市制100周年をきっかけに地域を良くする活動の企画に関わりたい。

市制100周年記念事業に寄付や協賛をしたい。

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ベース︓川崎市民
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川崎市が市制100周年をむかえたことについて
(川崎市民・市制100周年認知度別)

 川崎市民に対し、選択項目から川崎市が令和６(2024)年に市制100周年をむかえたことについて、どのように感じているか選んでも
らい、 市制100周年の認知度別で表しました。

ベース︓川崎市民

82.2% 17.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川崎市(n=2,800)

知っている 知らない

43.9%

28.2%
25.9%

14.6%
10.5%

4.2%

13.0%

31.0%

16.3%

7.8% 9.0%
5.6%

11.8%

24.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

知っている(n=2,303) 知らない(n=497)

市制100周年を
むかえることを
誇りに思う。

市制100周年記念
として行われる
イベントに
参加したい。

市制100周年を
きっかけに
市や地域のこと
を知りたい。

市制100周年を
きっかけに、
市の魅力を知人等に
知ってもらいたい。

市制100周年を
きっかけに
地域を良くする活動
の企画に関わりたい。

市制100周年記念事業
に寄付や協賛をしたい。

その他
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生活の中で、興味がある、大事だと思うこと
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生活の中で、興味がある、大事だと思うこと
 日常生活において７つのテーマから「興味がある・大事だと思うこと」を順位付けしてもらいました。

ベース︓川崎市民

 安心・安全

例: 治安が良く、安心して暮らせる。健康的な毎日を過ごし、病院にも困らない。

 自然・アウトドア・スポーツ

例: 豊かな自然を楽しみながら暮らす、自分がスポーツや散歩をする、地域のスポーツチームを応援する。

 まち

例: 街並みがきれいで美しい。他の街や遠方に出かけるのに便利(電車、車など)。

 文化体験

例: クラシックやジャズのコンサートに出かける、劇場や映画館で鑑賞する、街のフェスやイベントに参加する。

 ショッピング・グルメ

例: 商業施設や飲食施設が充実している、街のセールや特別イベントに出かける。

 家族時間・自分時間

例: 自宅での食事や家族との時間を大切にする、自宅で映画や音楽、ゲームを楽しむ。コスト・生活効率例: 物価が
手頃で生活しやすい、センスのある洗練された生活を送る。

テーマ
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生活の中で、興味がある、大事だと思うこと（地域別）
 日常生活において「興味がある・大事だと思うこと」を順位付けしてもらい、それぞれのテーマについて配点を行いました。

（１位→７点、２位→６点、・・・７位→１点）。その結果を基に順位付けを行いました。テーマごとの回答を集計し、全体の1位
から7位までを表にまとめています。

ベース︓全対象者

全体 川崎市 隣接都市・横浜市・一都三県
1位 安心・安全 安心・安全 安心・安全
2位 まち まち まち
3位 家族時間・自分時間 家族時間・自分時間 家族時間・自分時間
4位 ショッピング・グルメ ショッピング・グルメ ショッピング・グルメ
5位 コスト・生活効率 コスト・生活効率 コスト・生活効率
6位 自然・アウトドア・スポーツ 自然・アウトドア・スポーツ 自然・アウトドア・スポーツ
7位 文化体験 文化体験 文化体験

川崎区 幸区 中原区 高津区
1位 安心・安全 安心・安全 安心・安全 安心・安全
2位 まち まち まち まち
3位 ショッピング・グルメ ショッピング・グルメ 家族時間・自分時間 家族時間・自分時間
4位 家族時間・自分時間 家族時間・自分時間 ショッピング・グルメ コスト・生活効率
5位 コスト・生活効率 コスト・生活効率 コスト・生活効率 ショッピング・グルメ
6位 自然・アウトドア・スポーツ 自然・アウトドア・スポーツ 自然・アウトドア・スポーツ 自然・アウトドア・スポーツ
7位 文化体験 文化体験 文化体験 文化体験

宮前区 多摩区 麻生区
1位 安心・安全 安心・安全 安心・安全
2位 まち 家族時間・自分時間 まち
3位 家族時間・自分時間 まち 家族時間・自分時間
4位 ショッピング・グルメ ショッピング・グルメ ショッピング・グルメ
5位 コスト・生活効率 コスト・生活効率 自然・アウトドア・スポーツ
6位 自然・アウトドア・スポーツ 自然・アウトドア・スポーツ コスト・生活効率
7位 文化体験 文化体験 文化体験

※区別の順位について、「川崎市」の順位と異なる項目について色分けしています。
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生活の中で、興味がある、大事だと思うこと（川崎市・年齢別）
 日常生活において「興味がある・大事だと思うこと」を順位付けしてもらい、それぞれのテーマについて配点を行いました。

（１位→７点、２位→６点、・・・７位→１点）。その結果を基に順位付けを行いました。テーマごとの回答を集計し、全体の1位
から7位までを表にまとめています。

ベース︓川崎市民

15〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳
1位 安心・安全 安心・安全 安心・安全 安心・安全
2位 まち まち まち まち
3位 ショッピング・グルメ ショッピング・グルメ 家族時間・自分時間 家族時間・自分時間
4位 家族時間・自分時間 家族時間・自分時間 ショッピング・グルメ ショッピング・グルメ
5位 自然・アウトドア・スポーツ 自然・アウトドア・スポーツ コスト・生活効率 コスト・生活効率
6位 コスト・生活効率 コスト・生活効率 自然・アウトドア・スポーツ 自然・アウトドア・スポーツ
7位 文化体験 文化体験 文化体験 文化体験

50〜59歳 60〜69歳 70歳以上
1位 安心・安全 安心・安全 安心・安全
2位 家族時間・自分時間 まち 家族時間・自分時間
3位 まち 家族時間・自分時間 まち
4位 ショッピング・グルメ ショッピング・グルメ コスト・生活効率
5位 コスト・生活効率 コスト・生活効率 ショッピング・グルメ
6位 自然・アウトドア・スポーツ 自然・アウトドア・スポーツ 自然・アウトドア・スポーツ
7位 文化体験 文化体験 文化体験

※年齢別の順位について、「川崎市」の順位と異なる項目について色分けしています。
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参考資料
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川崎市居住期間

23.2%
33.9% 26.3% 21.6% 20.7% 19.7% 22.2% 17.0%

4.5%

5.6%

4.8%
5.3% 5.5%

1.4%
5.4%

3.6%

9.3%

13.0%

8.9% 11.6% 8.9%

7.4%

9.5%

5.5%

6.9%

10.5%

6.0% 8.1%
5.9%

6.5%

6.5%

4.0%

11.3%

13.7%

16.0% 10.6%
11.5%

7.8%

11.8%

8.9%

21.2%

18.2%

23.6%
23.1%

21.4%

22.7%

16.2%

23.2%

46.9%
38.9% 40.7% 41.3%

46.8%
54.3%

50.7%
54.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

川崎市合計 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

20年以上

10〜20年未満

5〜10年未満

3〜5年未満

1〜3年未満

1年未満

生まれてからずっと住んでいる

(n=324)(n=404)(n=422)(n=423)(n=479)(n=314)(n=435)(n=2,800)

ベース︓川崎市民
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川崎市訪問頻度

5.8% 7.0% 6.5%

9.5%
3.0%

1.0%

7.8%

4.8%
1.3%

9.8%

6.0%

2.5%

9.5%

11.3%

4.5%

6.8%

15.0%

8.5%

7.5% 8.8%

6.0%

9.3% 10.3%

12.0%

21.3% 24.3%

28.5%

13.0% 9.8%

29.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

隣接都市 横浜市 一都三県

川崎市を訪れたことはない

それ以下の頻度

数年に1回程度

年に1回程度

半年に1回程度

2〜3か月に1回程度

1か月に1回程度

2〜3週間に1回程度

1週間に1〜3回程度

1週間に4回以上

(n=400)(n=400)(n=400)

ベース︓隣接都市、横浜市、一都三県


